
PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

În acest trimestru, la Școala de Sabat vom studia împreună, pe În acest trimestru, la Școala de Sabat vom studia împreună, pe 
grupe, un nou subiect biblic: grupe, un nou subiect biblic: Roada DuhuluiRoada Duhului

➔  0606 februarie februarie: Studiul 6 -  : Studiul 6 -  Roada Duhului este bunătateaRoada Duhului este bunătatea
➔  13 februarie: Studiul 7 -  13 februarie: Studiul 7 -  Roada Duhului este facerea de bineRoada Duhului este facerea de bine
➔  20 20 februariefebruarie: : StudiulStudiul 8 -   8 -  Roada Duhului este credincioșiaRoada Duhului este credincioșia
➔  27 27 februariefebruarie: : StudiulStudiul 9 -   9 -  Roada Duhului este blândețeaRoada Duhului este blândețea
 

EVENIMENTE (în luna februarie 2010):EVENIMENTE (în luna februarie 2010):

Vor sluji Domnului în această lună:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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05-02-201005-02-2010 18:0018:00 Închinare Închinare (predică)– (predică)– Demian SorinDemian Sorin

06-02-201006-02-2010 9:009:00 Devoțional – Momente de rugăciuneDevoțional – Momente de rugăciune

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:3817:38

10:0010:00 Serviciu divin de botez – Stinghe IoanServiciu divin de botez – Stinghe Ioan

16:0016:00 Școala de SabatȘcoala de Sabat  
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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26-02-201026-02-2010 18:0018:00 Prezentare video (predică)Prezentare video (predică)

27-02-201027-02-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
18:0818:08

11:0011:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Adam ZaharieAdam Zaharie

16:0016:00 Închinare Închinare (predică) – Opruța Cornel(predică) – Opruța Cornel

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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19-02-201019-02-2010 18:0018:00 Închinare (predică) – Sava Manole CorneliuÎnchinare (predică) – Sava Manole Corneliu

20-02-201020-02-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: ColportajȘcoala de Sabat / Misiune: Colportaj

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:5917:59

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

16:0016:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Cătinean IoanCătinean Ioan
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12-02-201012-02-2010 18:0018:00 Prezentare video (predică)Prezentare video (predică)

13-02-201013-02-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: InternetȘcoala de Sabat / Misiune: Internet

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:4917:49

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan

16:0016:00 Închinare Închinare (predică)(predică) –  – Eugen MihaiEugen Mihai

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
Tamșa GabrielTamșa Gabriel
Toader MariaToader Maria
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Bertalan Gabriel / Tamșa Gabriel Bertalan Gabriel / Tamșa Gabriel 
Bertalan Gabriel / Bârsan CiprianBertalan Gabriel / Bârsan Ciprian

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală

În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 18:00MIERCURI SEARA, de la ora 18:00  
împreună cu pastorul bisericii, Sorin Demianîmpreună cu pastorul bisericii, Sorin Demian  

Nr. 9 - FEBRUARIE 2010 (apare lunar)Nr. 9 - FEBRUARIE 2010 (apare lunar)

  06 februarie. 06 februarie. Botez în Biserica noastrăBotez în Biserica noastră
Două persoane din Penitenciarul Bârcea și alte 
două persoane din Biserica de la Rapolt și 
Biserica de la Deva vor intra în apa botezului

12 - 21 februarie. 12 - 21 februarie. Evanghelizare la Simeria VecheEvanghelizare la Simeria Veche
În zilele de 12,13,14 și 19,20,21 februarie. 
Prezintă pastorul Sorin Demian

13 februarie.13 februarie. Festival tineret - jud. Caraș-SeverinFestival tineret - jud. Caraș-Severin

13 – 21 februarie.13 – 21 februarie. Săptămâna căminului creștinSăptămâna căminului creștin

26 - 28 februarie.26 - 28 februarie. Grupă de rugăciune și evanghelizare la IliaGrupă de rugăciune și evanghelizare la Ilia
Locație: casa fr. Moraru David, Prezintă 
pastorul Sorin Demian

„Fiecare pom este judecat după fructele pe care le face. Orice om va fi 
judecat după faptele sale, nu după ceea ce pretinde că este 
sau după credinţa lui. Nu se va pune niciodată întrebarea: 

’Ce ai susţinut tu că eşti?’ ci ’Ce roade ai adus?’” 
Ellen White, Mărturii pentru comunitate, vol 1, pag. 468.

Librăria Creștină Sola Scriptura - DEVALibrăria Creștină Sola Scriptura - DEVA
➔  ofertă de carte ce cuprinde volume din domeniile sănătate, educaţie, etică  ofertă de carte ce cuprinde volume din domeniile sănătate, educaţie, etică  
   şi morală creştină, spiritualitate, literatură pentru copii precum și biblii.   şi morală creştină, spiritualitate, literatură pentru copii precum și biblii.
   Adresa:   Adresa: B-dul Decebal, Bl.15 D parter B-dul Decebal, Bl.15 D parter
      E-mail:E-mail: soladeva@gmail.com soladeva@gmail.com
      Telefon:Telefon: 0354 417878 0354 417878

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3, 4 –Sabatele 1, 2, 3, 4 – Bugetul bisericii locale,  Bugetul bisericii locale, 
  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!

ÎN PRIMUL SABAT DIN LUNA FEBRUARIE ÎN PRIMUL SABAT DIN LUNA FEBRUARIE (06 februarie 2010 ora 10:00)

BOTEZ BOTEZ ÎÎN COMUNITATEA NOASTRĂN COMUNITATEA NOASTRĂ
 - vor intra în apa botezului 1 persoană de la penitenciarul Bârcea împreună cu alte 2  - vor intra în apa botezului 1 persoană de la penitenciarul Bârcea împreună cu alte 2 
persoane din comunitățile Deva și Rapoltpersoane din comunitățile Deva și Rapolt
- Participă din partea Conferinței Banat pastorul Ioan Stinghe, directorul departamentelor - Participă din partea Conferinței Banat pastorul Ioan Stinghe, directorul departamentelor 
Școala de Sabat și Lucrare PersonalăȘcoala de Sabat și Lucrare Personală
- Va oficia botezul pastorul Gabriel Brezoi- Va oficia botezul pastorul Gabriel Brezoi
- Vor avea scurte devoționale pastorii Dragoș Mușat, Demian Sorin - Vor avea scurte devoționale pastorii Dragoș Mușat, Demian Sorin 

***** IMPORTANT - Evenimentul va fi filmat de echipa noastră tehnică***** IMPORTANT - Evenimentul va fi filmat de echipa noastră tehnică



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Pentru proiectele misionare în curs și pentru evanghelizările ce vor Pentru proiectele misionare în curs și pentru evanghelizările ce vor 
avea loc în această lună  avea loc în această lună  

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Toți cei afectați de cutremurul din Haiti, frații și surorile noastre Toți cei afectați de cutremurul din Haiti, frații și surorile noastre 
rămași fără adapost și doar cu hainele de pe eirămași fără adapost și doar cu hainele de pe ei

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Oprea Adina, Oprea Adina, 
Popa Adrian, Popa Grațiana, Rusu Ioan, Sereși Elisabeta, Socs Popa Adrian, Popa Grațiana, Rusu Ioan, Sereși Elisabeta, Socs 
Cosmin, Sava Manole Corneliu, Săcădat Vasile, Săsăran Edith;Cosmin, Sava Manole Corneliu, Săcădat Vasile, Săsăran Edith;
Udrescu Ioan, Hațegan Cornelia  - Udrescu Ioan, Hațegan Cornelia  - pentru sănătate;pentru sănătate;
Dr. Dăncescu Cornel și dr. Dăncescu Maria (Deva) –Dr. Dăncescu Cornel și dr. Dăncescu Maria (Deva) – pentru  pentru 
sănatate fizică și spirituală (cerere formulată de sora Ileana sănatate fizică și spirituală (cerere formulată de sora Ileana 
Moldovan);Moldovan);
Alina Petre (Câmpina)  –Alina Petre (Câmpina)  – ”Ma rog în fiecare zi să pot găsi un loc de  ”Ma rog în fiecare zi să pot găsi un loc de 
muncă pentru a reuși să-mi platesc datoriile restante de foarte mult muncă pentru a reuși să-mi platesc datoriile restante de foarte mult 
timp și mă rog totodată la Dumnezeu să-mi dea putere să rezist la timp și mă rog totodată la Dumnezeu să-mi dea putere să rezist la 
toate greutățile prin care trecem toată familia în ultimul timp; vă toate greutățile prin care trecem toată familia în ultimul timp; vă 
mulțumesc din suflet dacă vă rugați pentru mine și fie ca Bunul mulțumesc din suflet dacă vă rugați pentru mine și fie ca Bunul 
Dumnezeu să fie alături de voi la bine și mai ales la greu.” Dumnezeu să fie alături de voi la bine și mai ales la greu.” (cerere din (cerere din 
site);site);
Felix (Goteborg, Suedia) - Felix (Goteborg, Suedia) - ”În primul rând vreau să vă rugați pentru ”În primul rând vreau să vă rugați pentru 
mine să primesc odată un loc de muncă în domeniul meu și pentru mine să primesc odată un loc de muncă în domeniul meu și pentru 
sănătate și pentru familia mea. Și pentru săracii de aici din Suedia.” sănătate și pentru familia mea. Și pentru săracii de aici din Suedia.” 
(cerere din site);(cerere din site);
Toți cei botezați în această lună  – Toți cei botezați în această lună  – să aibă parte de multe să aibă parte de multe 
binecuvântări alături de Domnul;binecuvântări alături de Domnul;
Elena (Bocșa) - Elena (Bocșa) - ”Aș dori să vă rugați împreună cu mine pt. locuitorii ”Aș dori să vă rugați împreună cu mine pt. locuitorii 
din orașul meu ca să îi lumineze Dumnezeu și să treacă de partea din orașul meu ca să îi lumineze Dumnezeu și să treacă de partea 
adevărului” adevărului” (cerere din site);(cerere din site);
Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii ––  să aibă parte de sănătate să aibă parte de sănătate 
și multe binecuvântări de la Domnul;și multe binecuvântări de la Domnul;
Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest – proiectele media din acest 
an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura, an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura, 
lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru 
site-ul bisericii noastre, pentru proiectul „O carte în fiecare casă”, site-ul bisericii noastre, pentru proiectul „O carte în fiecare casă”, 
pentru proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;pentru proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai

© www.AdventistDeva.org - Toate drepturile rezervate 
© www.AdventistDeva.org - Toate drepturile rezervate 

Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 Mhz
Hunedoara: 95,1 Mhz           Petro ani:        ș 96,00 Mhz
SATELIT:     INTELSAT 1002
Frequency: 12 563 Mhz Vertical Polarization
Symbol Rate: 27.500                 FEC:             3/ 4

Sustine financiar un Proiect de Misiune Externă al Conferinței Banat Sustine financiar un Proiect de Misiune Externă al Conferinței Banat 

În coordonarea Departamentului de Tineret al Conferinței Banat, în perioada 9 - 30 
august 2010, un grup de aproximativ 20 de tineri din Conferința Banat va derula un 
proiect de slujire în Deșertul Kalahari, Namibia, la boșimani, printr-o colaborare cu 
Pilgrim Society condusă de Sebastian Țîrțîrău.

Având în vedere că  este vorba de tineri (mulți dintre ei studenți, unii chiar elevi, oricum 
toți la început de drum în viață deci cu resurse financiare limitate!) este nevoie de sprijin 
financiar în vederea deplasării în Namibia.

În măsura în care doriți să sprijiniți acest demers, pentru banii pe care doriți să  îi oferiți 
în sprijinul tinerilor, Conferința Banat vă poate oferi act justificativ, proiectul fiind 
cunoscut și sustinut de conducerea administrativă a Conferinței Banat.

Pentru informații suplimentare și pentru donații, luați legatura cu Narcis Ardelean, 
telefon 0740116195, emai: narcis.ardelean@adventist.ro

Dalanda MariaDalanda Maria
Vesa Ioan Vesa Ioan 
Udrescu Ioan Udrescu Ioan 
Moraru VeronicaMoraru Veronica
Dodu Maria Dodu Maria 
Achim Petru Achim Petru 
Gabor ValeriaGabor Valeria
Opruța Cornel Opruța Cornel 

01. februarie;01. februarie;
13. februarie;13. februarie;
16. februarie;16. februarie;
16. februarie;16. februarie;
19. februarie;19. februarie;
22. februarie;22. februarie;
22. februarie;22. februarie;
26. februarie;26. februarie;

Sărbătoriții noștri din această lună:Sărbătoriții noștri din această lună:

La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze 
cu sănătate și înțelepciune îndoită!cu sănătate și înțelepciune îndoită!

India pentru HristosIndia pentru Hristos

În anul 1990 Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea a fondat Oficiul pentru Misiunea Globală, În anul 1990 Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea a fondat Oficiul pentru Misiunea Globală, 
cu scopul de a atinge zone ale lumii unde prezenţa adventistă nu a existat deloc sau foarte cu scopul de a atinge zone ale lumii unde prezenţa adventistă nu a existat deloc sau foarte 
puţin. Multe din aceste zone au fost în nordul Indiei.puţin. Multe din aceste zone au fost în nordul Indiei.

Cu șaptesprezece ani în urmă, erau mai puţin de 19.000 de adventişti în nordul Indiei. Cu Cu șaptesprezece ani în urmă, erau mai puţin de 19.000 de adventişti în nordul Indiei. Cu 
multumire pentru munca pionerilor de la Misiunea Globala şi pentru sprijinul generos al multumire pentru munca pionerilor de la Misiunea Globala şi pentru sprijinul generos al 
tuturor donatorilor, acolo există acum mai mult de 135.000 de adventiști. Misiunea Globală tuturor donatorilor, acolo există acum mai mult de 135.000 de adventiști. Misiunea Globală 
a influenţat foarte mult în bine această zonă! a influenţat foarte mult în bine această zonă! 

Cu toate acestea, mai sunt încă multe de făcut. Statisticile arată că în India populaţia este Cu toate acestea, mai sunt încă multe de făcut. Statisticile arată că în India populaţia este 
acum mai mare de un miliard de oameni. Cu toate acestea, numărul adventiștilor din India acum mai mare de un miliard de oameni. Cu toate acestea, numărul adventiștilor din India 
este de doar 1,1 milioane de membri. India are 31 de state, 1618 de limbi, 4600 grupuri de este de doar 1,1 milioane de membri. India are 31 de state, 1618 de limbi, 4600 grupuri de 
persoane, şase religii majore, şase grupuri de etică, mii de triburi cu dialecte locale, şi persoane, şase religii majore, şase grupuri de etică, mii de triburi cu dialecte locale, şi 
60.000 de sate. Ce provocare uriaşă cu care ne confruntăm în atingerea acestor oameni 60.000 de sate. Ce provocare uriaşă cu care ne confruntăm în atingerea acestor oameni 
pentru Hristos!pentru Hristos!

Între anii 2001 şi 2005, pionerii Misiunii Globale au inființat 768 congregaţii şi au fost Între anii 2001 şi 2005, pionerii Misiunii Globale au inființat 768 congregaţii şi au fost 
botezaţi peste 30.081 de oameni. Deşi acest lucru este fantastic, multe zone rămân încă botezaţi peste 30.081 de oameni. Deşi acest lucru este fantastic, multe zone rămân încă 
neevanghelizate. neevanghelizate. 

Inimile sunt deschise pentru Evanghelie pe întreg teritoriul Indiei. Sunt foarte multe apeluri Inimile sunt deschise pentru Evanghelie pe întreg teritoriul Indiei. Sunt foarte multe apeluri 
din satele Indiei, unde oamenii sunt infometați dupa Cuvânt. Întâlnirile sunt organizate fără din satele Indiei, unde oamenii sunt infometați dupa Cuvânt. Întâlnirile sunt organizate fără 
pastori iar în cazul în care sunt credincioşi adunările au loc sub umbra unor copaci sau în pastori iar în cazul în care sunt credincioşi adunările au loc sub umbra unor copaci sau în 
casele unora. Fiecare merge însă cu credinţa că, într-o zi Domnul le va oferi o casă de cult casele unora. Fiecare merge însă cu credinţa că, într-o zi Domnul le va oferi o casă de cult 
și închinare.și închinare.

Salvatorul nostru Isus ne-a spus: „Mergeţi şi faceţi ucenici din toate neamurile, botezându-Salvatorul nostru Isus ne-a spus: „Mergeţi şi faceţi ucenici din toate neamurile, botezându-
le în numele Tatălui, Fiului şi Sfântului Duh.” Cu toate acestea, la vremea secerişului, le în numele Tatălui, Fiului şi Sfântului Duh.” Cu toate acestea, la vremea secerişului, 
lucrătorii sunt puţini. În ciuda provocărilor, a opoziţiei, şi a ameninţărilor, închinători din lucrătorii sunt puţini. În ciuda provocărilor, a opoziţiei, şi a ameninţărilor, închinători din 
nordul Indiei vor fi din ce în ce mai mulți. Ei sunt înflăcărați în slujirea pentru Domnul şi nordul Indiei vor fi din ce în ce mai mulți. Ei sunt înflăcărați în slujirea pentru Domnul şi 
împărtășesc vestea bună rudelor lor şi  celorlalte comunităţi. împărtășesc vestea bună rudelor lor şi  celorlalte comunităţi. 

Îi mulţumesc lui Dumnezeu pentru programul Misiunii Globale, şi mai ales pentru cei care Îi mulţumesc lui Dumnezeu pentru programul Misiunii Globale, şi mai ales pentru cei care 
s-au sacrificat pentru a vesti evanghelia în ţara noastră. Vă mulţumim pentru rugăciunile s-au sacrificat pentru a vesti evanghelia în ţara noastră. Vă mulţumim pentru rugăciunile 
voastre  continue şi pentru sprijinul financiar cu speranţa că în India vom atinge și alte zone voastre  continue şi pentru sprijinul financiar cu speranţa că în India vom atinge și alte zone 
neevanghelizate.neevanghelizate.

Situația membrilor BAZȘ și a clădirilor din HaitiSituația membrilor BAZȘ și a clădirilor din Haiti

Vincenzo AnnunziataVincenzo Annunziata

În Haiti trăiesc 335.000 de adventiști care se închină în 470 de În Haiti trăiesc 335.000 de adventiști care se închină în 470 de 
biserici; dintre aceștia, 100.000 traiesc în Port-au-Prince și se biserici; dintre aceștia, 100.000 traiesc în Port-au-Prince și se 
închină în 123 de lăcașe de cult.închină în 123 de lăcașe de cult.

Liderii Bisericii Adventiste din Haiti au comunicat faptul că în urma Liderii Bisericii Adventiste din Haiti au comunicat faptul că în urma 
cutremurului au decedat 304 membri ai Bisericii. În capitala Port-cutremurului au decedat 304 membri ai Bisericii. În capitala Port-
au-Prince au fost distruse 55 de biserici, iar alte 60 au fost au-Prince au fost distruse 55 de biserici, iar alte 60 au fost 
deteriorate și au ramas fără adăpost aproximativ 27.000 de deteriorate și au ramas fără adăpost aproximativ 27.000 de 
adventiști. A fost nevoie de o săptămână pentru centralizarea adventiști. A fost nevoie de o săptămână pentru centralizarea 
datelor cu privire situaţia pastorilor, angajaţiilor Bisericii, membrilor datelor cu privire situaţia pastorilor, angajaţiilor Bisericii, membrilor 
și bisericilor, din cauza întreruperii pentru mai multe zile a tuturor și bisericilor, din cauza întreruperii pentru mai multe zile a tuturor 
căilor de comunicare.căilor de comunicare.

"Este foarte trist", a declarat Sylvan Blaise, Președintele Bisericii "Este foarte trist", a declarat Sylvan Blaise, Președintele Bisericii 
din regiunea centrală a Port-au-Prince, regiunea în care efectele din regiunea centrală a Port-au-Prince, regiunea în care efectele 
cutremurului au fost cele mai grave și în care și-au pierdut viaţa cutremurului au fost cele mai grave și în care și-au pierdut viaţa 
300 de adventiști. Printre cei decedaţi se numără și 14 persoane 300 de adventiști. Printre cei decedaţi se numără și 14 persoane 
care participau la repetiţiile corului în momentul în care clădirea care participau la repetiţiile corului în momentul în care clădirea 
bisericii situate în apropierea Palatului Prezidențial s-a prăbușit. bisericii situate în apropierea Palatului Prezidențial s-a prăbușit. 
Ceilalţi cântăreţi au putut să se salveze. "Sunt mii de membri ai Ceilalţi cântăreţi au putut să se salveze. "Sunt mii de membri ai 
bisericii care și-au pierdut casele și cărora le-au mai ramas doar bisericii care și-au pierdut casele și cărora le-au mai ramas doar 
hainele de pe ei", a adaugat Blaise, a cărui casă a fost distrusa și hainele de pe ei", a adaugat Blaise, a cărui casă a fost distrusa și 
care doarme, împreuna cu familia, pe stradă. Blaise a raportat, de care doarme, împreuna cu familia, pe stradă. Blaise a raportat, de 
asemenea, că mai mult de 300 de adventiști au fost răniţi. Mii de asemenea, că mai mult de 300 de adventiști au fost răniţi. Mii de 
persoane s-au adăpostit în bisericile care nu au fost grav afectate.persoane s-au adăpostit în bisericile care nu au fost grav afectate.

Cele mai mari două biserici adventiste din capitală au fost distruse, Cele mai mari două biserici adventiste din capitală au fost distruse, 
iar spitalul universitar a suferit daune structurale. Deoarece iar spitalul universitar a suferit daune structurale. Deoarece 
clădirea nu poate fi utilizata, spitalul a fost organizat în aer liber.clădirea nu poate fi utilizata, spitalul a fost organizat în aer liber.

Universitatea și-a deschis porţile campusului persoanelor sinistrate Universitatea și-a deschis porţile campusului persoanelor sinistrate 
al caror număr ajunge în prezent la 30.000. "Pentru inceput, am al caror număr ajunge în prezent la 30.000. "Pentru inceput, am 
cerut 1.000 de corturi pentru a satisface nevoile persoanelor venite cerut 1.000 de corturi pentru a satisface nevoile persoanelor venite 
în universitatea noastră", a declarat Filiberto Verduzco, Trezorierul în universitatea noastră", a declarat Filiberto Verduzco, Trezorierul 
Bisericii din regiunea Inter-America. Bisericii din regiunea Inter-America.       
                                                       (Sursa:www.adventist.ro)Ramesh Y Jadhav
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Cereți lista cu instituțiile si Cereți lista cu instituțiile si 
organizațiile care fac lucrare organizațiile care fac lucrare 
pentru salvare de suflete:pentru salvare de suflete:

www.adventist.ro
www.adventistbanat.ro
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